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(3) |1 (2) Hpr e i B2 1 Rk =0 o r =5 fRATR

[=5X5°=625(%).

Bl 4 FEEMERA yOT0 57 E 2 (F) Z B REEE R g y=23 000+ 202 —
0. 12* (0<<x<C240,x €N FR A M E N N 25 J770, WA 7 FH A 5 AR G B ICA
AT BAD R I R 2 /b7

g wANER (o T1o0) ,

M f(x)=25x—(3 000+20x—0. 12%)

=0. 12> +5x—3 000=>=0,

sJox=150,

Bl5 R A4E1 A2 H.3 A4 RRm ™ i EcE 5000 15 1.2 TF 1.3
T TARTH UG B H 75, DAk =4 H 7™ S8 AR F— > eR 4L i%™
a7y 5 A0y 2 WOCER B eRECT LA F R B R B y=ab' +c (b, b,
cRFEED. CA A A She sy 1,37 J7 ¢, FH LA WA ek B0V Rl ek Bl d-2
T UL .

ST BLRLAF) WTIRAS B ROR AT, T A BB AT AN A 4 69 b A R AR AR AR S
Hob BB E, BARYE 4 A48y =2, LA R B #4830 1. 37 7 4

B K y=f()=px*+qrt+r(p==0), N

f(D=p+qgt+tr=1,
fQ2)=4p+2q¢+r=1.2,
f(3)=9p+3q+r=1.3.

f#15 p=—0.05,¢g=0.35,r=0. 7.

S f(4)=—0.05X4*40. 35X4+0.7=1. 3,

& v, =g(@) =ab* +c(a520,6>0,b%41) ,

g(Dh=ab+c=1,
g(2)=ab*+c=1.2,
g(3)=ab’+c=1. 3.

1% a=—0.8,b=0.5,c=1. 4. v

Sog(4H)=—0.8X0.5"+1.4=1. 35. 28 _—;

LT ] y=—0. 8X0. 5+ 1. 4 fE AL s AR AT 70F L

B 6 A SR T B B R 00 R A SoE |
1-13 s W

(SR IHAMOTRL BRI S bR s 20F |
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& (DR

50X 1480>X1+90 X 1475X 1465 X 1=360.

BASRE #8o B RN I AEIX 5 /NI AT BLAY RO 360 km,

ORI EIE 45
50¢4-2 004, 0<t<1,
80— +2 054, 1<t<<2,

s=290(t—2)+2 134, 2<<13,

75(—3)+2 224, 3<ut<Ad,
65(t—4)+2 299, A<=,

B 1~ 14 . i
T B P B T AL 00
OB BB AR AU B, BRI BRTS 2200

5 TN RO SEBRA BLRIRE S, B RO 2R RR . 2100
() BCFEERE AR B B T2 3 TR SU A A 2000

ML A AR S IR X R SISV A . By O 1 23 45

Ri5 BB A A B BERAT D7 i LA A RS 1-14

() SRAFRLTY - IR~ 1 R R T a7 i B A R Ay

(O R IATERY R TSR A 25 A I R v A 56 R ASADL ) 25 8 5 SR I HE LA DA
R AT AP, RN L B T R A

PN AR 5 SEBR TS UM 5 o B0 T3 B 48 AR B O 4 th G
SRR S X T S B R 2 s IV L A R 5 S B ) A B AL DU BEX)
R e JF A IR IR,

G 1.5

1. 1982 4FJ, FE AT 10, 3AZ A ARAS LA TR AR B BOR L 3% IRAEY 2001 A 4R
BERAIT IR AT 2000 4R 2 E A FCREZ A BN TEEON po NI r AR
REE . — A PG 7

2. RIS E SR BN 40 JT, FE A 50 JUBE L R RESE Y 50 AN iR BB e
50 JURYHEA 1A Bk 1 oo, HE 8 ki 1A FEM ik 20 ITh), B R RS
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— R

1. y:lg(I—O—l)—Q—J%—i—arccos x 8 U ( ).
A. (717+OO) B. (7171] C. (7171)

2 B FCETIREIEL, F() =4, (D=2, (D =1.0 f()=( ).
A;%u%—aﬁ%) Bs%u¥+x—4> cﬁ%u¥—4r+&

3. FANREH . f ()5 g() FRIFIE ).
A. f(x)=cosarccos x,g(x) =z, HH |z |<1

B. f(x)=x—3,g(x)= V(x—3)*
. —1
C. f<x>:1gj—ﬂ,gu):lgu—n—lg(ﬁn

LB @)= g =1l g 1= .

AL B 1+L c. L
x x 1—=x
—EEE
N 11— _
2.8 fC =17 M /L] :
3. f(o=2+1, M f(x®)= .
4.3 (o) =4z+3.0 f[ f(x)—2]= )
5,&f<1>+l):x2+%+3,mu ) = .
X X
\ 1 X R _
6.1&2f<; 1)—21_17)”\'Jf(1) .
=R TH R E X IE
l.y=+v2+ax—a*; 2. y:arcsin<x—|—%);
: 1
3 y=—%—, 4, y= +lg[ (x+DU—2)].
Y sin Y e Te= IR 2

M .1% f(x)=arcsin x,3K £(0) ,f(—l),f<§> ,f<—“/7§>.
B E TR SRR E TR R

1. y:(4l+3)3; 2. y:3C052<Z'1'+1);
3. y=(aresin v/ 1—2")*; 4. y=In M
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o BEHF (F=W)

I HIWT R AL y=—cos x1+3 HIA{EIE.
. FEHTIREEIEEX BRI RIS

1. y=sin 21,16[2 3471 2.y=|a+t1] (—5<a<<—1).
I\ FE H T 5 R SR LE 2 PRV HA ek 58, I 5K HH A
1. y=tan 2x; 2. y=sin x+tcos .

&, iy hie—E DB
FERNEHE

LT ER0HLPEARAENORFR AT 1910511 A 12 8 kA TR b4k
£,19854F6 A 12 B THAAT ARl REFERTE AAFTFAABLTLRANOSETHT.
M P RELEHERT EEPARLFR.AERE S50 LHF R M PRBY. DLIEH B
ERBZE ARG R 2% Q55 1930 S LM RAELRET
—BRTERFTRALTMZINFERFH T2 EERRRGES. RARRAAET R
HIEFRATR. 2k RIEH L F ET 1931 354 K PAT3F 28072, 1933 S ts
BRI A B, —F RS R. 1934 F T ERA T HEINBFTRAELEFL" LA
BER . 1935 AT I A H . 1936 SFA4F 4 35 9] 5 % 3 3£ B 414 K 3 8h14. 1938 4 m ik
ERFZHALEHE HETHHEKRSKRF. 1946 F 2 AE5 A B ABEAFRE FBFET
I A 0 3 3h 3 RBRAE T SR 0095 19). 1946 S 7 A AL £ f b S AT B AR
FE%’FE?%,FEJHM&%/{#%@%’& 1948 FAEFAEF R FAAEHIZ. 1950 F2 AW
B AEFERFRF R FETFFATERFREFALAT. 1952 F4£F i b E
FF R F R H —AEPT K.

LT EAFIAERBERGHFR 978 F B PEAF RN K,1082 F ik Hh
EFRAFREE,1983 £ Lk HF = RAFRE L.

{EFF—3R0 2 A F R LR FREG AE T RV iF, F ik B XK F
7 kb
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#gE= (—)

1.1 #HZFikE MATLAB 45

MATLAB J&3¢ [ MathWorks 20 5] 1984 4F4fE i 9 — & = PR BE A EUE 70 B A5
WA BRI B S BUE AT RDR AL BE R AR BOR S S —i& P 4R T — AR
SRESHT AR R RE A T H. MATLAB 25245 7 F ™ B 2452 56, il ok 1
LR, A SR BE BRSBTS AR BRI R] 5 R A 31 25 2R G0 B4 i
PR B A 2 T H Rt R A I 0 S 48 A B A B, FE B R S0 A Tl 35
"] MATLAB 82 3l FH SR IS Rk e 2% it LA TR ) A

1.2 MATLAB A7

—. B3 TER RIS ITRYIRIE

5— 19 Windows F2 )7 — 4, Xk s _E i MATLAB El bR, BV AT 5 3 MATLAB
By, XA B IE 1 -1 s ey MATLADB #2455 .

PEAE s A5 a2 7 11 (Command Window) , TAE= [8] % 11 (Workspace) | 247 H 5%
WS #% (Current Directory) (27 2% 11 (Command History) 2% . fy2 % 1 T-%i
A MATLAB g4 BREC B 3k X555 2 IF R BR BB LLAM G Bir A5 T 4 51, 2
MATLAB () #2232 H.% 1.

MATLAB j2—M 2 B U5 5 i A2 B 45 s a5 0. Mg S 1B s
=t ) MATLAB BfER L al LU A A& 8 s 17 AL

= {1

|

|Ea

To get started, select "MATLAB Help”

The element type “name” must be termin

N

-

LillE 1-1



o BEHF (F=W)

5sin =~
2] 13 oA A B 1 1B AL T 18—

2-+cos %

EmAE O d, T A
=>184(5 % sin (pi/6))/(2+4cos (pi/6))
¥ Enter 8, 5] IS 3B 45 R . ans=18. 872 3.
5sin %
WARE ERBCH 18+ ——— , RNB— B A R — A B V8 [0 B 45 A
2-+cos %
[ 184 (5 » sin (pi/6))/(2+cos (pi/6)) K 6 Bk 3 Hpaf

B A Sh B A —Le i AT D RERE . LSRR 1 - 1,

LilF1-1 FRWGTITRER

g I & B g I #E
A ,Ctl—P AT — A A1 T Esc H AT 1T
v ,Ctrl—N PR — 21T Del, Ctrl—D TR AT AL 775
~,Ctrl—B Wb 22— A7 4% Backspace W e A 1 4
—,Ctrl—F Kb fi B — A~ F4F Ctrl—K TR =47
Ctrl—=< AR ZE— A1 PageUp [¥5] i 76
Ctrl—Home AR B A 2% H R Home, Ctrl—A T RITE

i clear 4 R A2 0] N BT A7 22 B BCR G NAT - [ cle an T B an & 7
A 7R AL (BT B AR s 1) A ST 3 [l b Ucdan A 9 i 4

MATLAB $24IL 1 g R e L4 B R 5t Al n] LLBG IS 18 o 18 2 38 B R e k15
HHIEYSS

MathWorks 24 ® 1993 ARG A T 25 44 94T 5 B2 80 0F Maple B FHAUS » FIH]
Maple () pRELRE  TF R T 775805 THAR. MATLAB 75580 T HAR 1 E 2Rt
Fo FR A B AT SR AR A5 R KL R A AT S R AT S U0
(N REA T Gk S REAT S R

—NHA MATLAB #1TR#IEHE

LS5 H A9« e MATLAB 2k B 8455748 1 M k=, i A7 iR iz 3

2. FEMA

(Da=sym(a") QI —NF SR o, Bl 2T TP RBA R 714 %
(2)syms abe. .. :—IRBIEEZN G525 &,

() H I R Sz Fan A (IR 1-2),
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Lk 1-2 FEANAHRIER

sin 1E5%
asin IER,
tan 1ED)
atan FIEY]
sec 1EH]
exp BAL
logl0 B XL
abs 7 X H
image SRR
expand g Rk A I
simple FHRAF SRR XA M7
radsimp A SRR 5k =
A i
* P
- I Iy
inf oo
nan e[ ¢l<]

3. LI .

acos
cot
acot
cse
log
sqrt
conj
real
factor
simplify

numden

/
pi

1,]

R
AR
&Y
eAaxY)
Zl
H A X%
FIi R
24

P 5 RIRKIN A i

iReE SN 4]
(R SIS i Uiy
3

T

R

S — AHH sym BRERNEST S5 B o, FAF R hello, A5 2° 452,

[Matlab #fEfm4 ]
>>a=sym('a")
[ Matlab i 2558 -
a—

a
[ Matlab $#:/Em4 .
>>h=sym Chello)
[ Matlab #i th 255 1.
b=

hello
[ Matlab $#Emm4 .
>>y=sym('x 315 * x)
[ Matlab i i 2554 ]
y=

x3+5 % x

SIS T AR S E asbyn,x F it BT R f=ax" bt

[Matlab $#§:4E a2 ]
>>syms a b n x t
>>f=a%xn+bxt
[ Matlab #ij H 45258 .



o CEZ CICEU I

a* xntbxt
T syms BREL T E faiil, = UIE 2, 595 MATLAB 89 3 A1 A, — 428
syms BRECQIEFT 52 H
S = HE R 2201 HERIAR o+ 1 AR 2 BRI MR T X B T
R 00 i R TT X R A T AL T
[ Matlab #4/Ef4 1.
>>>syms X
>>s1=x2+ 2% xt+1;52=x+1;
>>s1+s2
[ Matlab %t 25258 1.
Ans=
X 2+3 % x+2
[ Matlab #/Emr4 ]
>>s1—s2
[ Matlab # H 25282 |
Ans=
(x242*x+1)—(x+1D
[Matlab #:4Efm4 .
>>s1 % s2
[Matlab %t 25 58 ] -
Ans=
(x2+2 % x+1) % (x+1)
[Matlab #:AEam4 .
>>s1/s2
[Matlab % Hi 25 5]
Ans=
(x2+2*x+1)/(x+1
[ Matlab #/Em4 ]
>>sl's2
[ Matlab % Hi 4528 ]
Ans=
(x2+2 % x+D(x+1D)
[Matlab $#:4E 2]
>>f=factor(x 2+2 * x+1) * (x+1)
[Matlab %t 2558 ] :
Ans=
(x+1)°3

20)
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[ Matlab #24E a4 ]
>>expand((x2+2 % x+1) % (x+1))
[Matlab %t 558 .
Ans=

x3+3 % x2+3 % x+1
[ Matlab #:E a4 .
>>simplify((x 2+2 % x+1)/(x+1))
[ Matlab #4558 1.
Ans=

x+1

s i S LTIV D e e =142, y=0. 5.

Veos (Jx+yD)

[ Matlab $#Eam4 .
>>clear
>>clc
S x=—1. 42; y=0. 52;
>>sin(abs(x) +abs(y))/sqrt(cos(abs(x+y)))
[ Matlab % H 255 ]
Ans=

1.182 9

=N MATLAB #17 R #{E

L 5250 H Y - BEF] MATLAB 2kt 1 7 s B 4.

2. FEmML:
(Dplot(x, y) : TRVERE y=f () BIETE.

(2)plot(a.y, ' ZHO R G EIL U INEE i 5 200 B ) RS

NHEFN TR W SRR IR 1 -3,

LilF1-3 BRSHIHH

b WD, m
c {4 r
g o, W
k B y

- ik BRI
— FUEZE -
. =3 s
4 55 d
OCFHED) [ P& h
* B p
x(F8h) X5 >

E- ARG
a1
S
A,

MIEL
FELE

EJTE

N

HAE

H =

o
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(3plot(al,yl, B8 122, y2, S48 2" ) : FRKos T [A] — pRECTE [F]— AL bR % v 22
BREDE , Horb 21, y1 B 58— A5 i & ny AL bR, S 801 5 — SR iR I 240G 22, 32
R R AR AR S 2 o AR R S

3. B2

SRS T FHAL A mE L S5 R SE 2R y=sin .

[Matlab #:E#4 .

>>x=0.0. 2:8; (S5 x L. K 0. 2)

>>y=sin(x);

>>plot(x,y,r:x)

[ Matlab fiy i 45 5 1.
1 |;“, \\|\ T T T T T X’)( 1
0.8} 7 % ~J08
* %
0.6r ’ 4 0.6
’ X
04k _; ‘x‘ 404
0.2 _I_f \% 4 0.2
Ok \\* 40
—02} \ 41-0.2
-0.4t 1-04
_0.6F 4-0.6
—0.8F 4-0.8
-1 -1

0 1 2 3

LillE 1-2

SERN T[] — A bR A I — 2R E S I 2R R — 28 AR £ R IE 52 i e T2 0.5

2 B BT R s K I AR S A A AU S R,
[Matlab #AEam4 .
>>clear
>>clc

>>x=0:pi/10:2 * pi;
>>yl=sin(x)

>>y2=cos(x);

>>plot(x,yl, v+ —",x,y2,'’k+:)
[Matlab it 2528 ]

2D
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MATLAB 241t T plot3 %z il =4 th L 2. HIREME FI 7 ik I T2 il — 4

EIE 1Y R %K.
SIS ST I — Ak — R £k, 40
[ Matlab #24E a4 ] 30
>>clear 20
>>clc 10
>>Z:O:pi/50;10*pi; 0
>>x=sin(2); ' os —
0 0 -
>>y=cos(z); -0.5 <7 05
>>p10t3(x,y,z) B 1-4
[ Matlab it 2553 |

atb

W — O a=4. 96,6=8. 11@%%@5’9@.

W= itEFRER 2 +1 §ERER 22— 30+ 1 B2 LR, 90 pris 45
AT R AL

YN = WX T m® —6m® +12m—8 FH XA

YIZRDY : R R A e B R A Rl — AR AR Nl il 4k y=2e " sin Cra) BITE.
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BERFAREAFRAGERT ERRRE, BFERFN—LEABRSZALR

PRARE A R 7 oy — S5 R AP 5 i U o R AR TR AR o ko,

$2.1 IR

— HSIRR BB E
T —E WP HRSIRY TC 5 218K

Xy 9 X2 9 X399 Tys*"®

PN ICTT R TRREB N Al R o, | e B — TR R I 2, BRI (— D).

B (o, b GRS 0 TR A o, TEBR B T @ TR 5

a FBIN 0, ) IR FR S KRR A e, BT v iE

IL@ X, =a,8% x,—>a (n—>c0),
TSR B W BR L AR 12 800 = & .
E T o, >a (neo)FiEtE S n AT AS Kit.a, AT a.
B R AN EEN A UCEI L AW T e ST ] (.
({3} @ (L
n—l}.

n

(=D 1y, 4 {
i (DEF{3 )RR

3’9’27’...,3” yeee,
5L 24 n BRI 3" TERRHE K BRI S .
O TIESEP

1 1 1
1’2,39 7n’

Sl 4 n %Fﬁiﬁﬁﬁaiﬂziﬁﬁfiﬁﬂ: 0. B BEELCT 0.

OEH (=D RIS
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FETE R °

°
AR Ar]— A0 5 1R 585, OB 2 2 Y.
1 2 3 n—I1
Ov?a?via' ) n )
53004 n TERUE I, VST 1.

=B RY S

LB FBN e, W MBS {2, | —

T B BN A O AR —E W8 1R T B 8% 5 .

(FEELM BN 2 ST a MBI R HAT — T BSNHRILET a.

GGEELM) BN T a BFEE SR THI 2o 1) 5 {20 )
HUELT a.

= B REIERE

TR HTTIAATE AT AERT N  JCHRANE AT IE AR it Frbs o o 5552
PRUME b Z 8] A7 AR A R A 22 0. X (4T 9 8 U o A B 22 B el B

?‘ﬁ%tt{ﬁi:le;ﬂﬁﬁﬁ%w%‘%/\>1. B S S AE A TRDRE < 55—, T 280 A0 e AR 40

it R SE PR AN CRAS ) 0 A & HANHE @ A B B 28— W) 28 AR o i A1+ IO
W SRR W7

MRRIRALSL PR E S 5 X0 Tk W SEBR A b 5E A% a ,@aﬁ =

0.618.

XFTH B UL AT DN A TG B — bR UL 5 e X s T e
S — U 2 M I — 1 RIS — U N b 2 250 B —F s T B 5 UG P
KB H A HRIBBIRUT AR REIEZ IS 1L

A NIRRT IR 25 5 BIAR (1 S AN RS P2 I I A B 4 431
ANER FAT RS, B A R E BT — T IR TR ) i R A S

BRGEMHE N - SR BHre ik 2 - 1 fos.

*z2-1
HBEEEMN BHRITM
- bi="% o—b e g g d
BIR  b—o—gla—b)=s+i—L a=btla—b)=S4L 248



° BEHF (F=W)

AT DL op il e JEERBNES (@, ) B ARSI .

nZlHﬂ‘,alz%;
W2 W0, = +[ 44 <1)]aﬁmiﬂufiﬁAmuiwam
=l Ty s dn = g A AE SR
B 45 FL B8 W A2 R AT A
lim a,,:£+£ . L:£+£:£a.
m 2 1+i 26 3
XL, L[] A B FR AR 3t 2 0 K2 5 38 M i B X 5 S R AN I =

N2z
XE%—Qm&w&wﬁﬂbw%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁwﬁﬁﬁmjﬂ?{N:ﬁmﬁ%
6 AT LB .

FIRm 2.1

L. FHER 0 75 V52 T 5B R 5 A 7R (BB e A I s50
(1)10,10,10,10,-+-; (2)%,%,%,%,'",
(3)0.9,0.99,0.999,0.999 9,-+-; (4)1,%,%,%,%,%,-";
501010101 ..

2. WA T IR 2 n—>colif AR 3o 4% H WP LE A A3 B A RO AT 4 BB LE 35045 1
PR, HA?
1 000

(1)1,,27; 2z, —(—1)1* 3z,

g1
2,’ (4)17171 3,,7

:772 o
n+1’
D=1+ (—1D"; (6)z,=(—1)"n; (7):[7,:2+%.

3. SRAE T S B IR RAS A7

1 1

17?927§93""

R
a1
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FETE R °

$2.2

—  X—>0O E’\J 'I‘% }Fz

B o (0 40 5 T B 1

AR AL
K, BR%L () ToRR4ZE T35 5 AL WIFRH

IR B, 2 35 AR PR & 2

B A HEREf ()2 a—colf IR FR . 104E 7 5] 58 Ao R e 19 S 0 — b A 2 B

lim fC)=A. 8 f()—>A (x>e0), AR BT B AR A e 19 G — A

AR AE bk e S, BRI 2 HBCEAE BETARAE Ay 5T TARE W Rm 8,

o R B AEEMBE—AEEHLENEE.

lim f(x)=A 5% lim f(z)=A., FAEA T iRt AR F2 ey 25 R

R A B oo m oo 1 IR R Ko s 5 TR
— ot b B, i

TR x>0 R E [FI % J8 2—>+-oo
5 x—>—co, AT LIS 2 1 A B .
lim (o) =A fFEPBEFME lim f(2)= lim f()=A.

Bl 1 ﬁ%lim(H%).

B o LR TE MU AT TR T 0, B BREC 1+ L TR T3
L lim (141 =1,

B2 ¥figlim sin 2.

R SRR y=sin & W EE (B 2 - D G124 S RE o (43 H | o | R

R X R RS E oy AE DRI L — 1, 1] i » AN AR JC KR T AR 50 4 Fr A lim sin & A5
FFE.

E2-1

%13 i1 lim arctan x5 lim arctan x M lim arctan .

x>+ a—>—0o0



o BEHF (F=W)

fi& Xﬂ%@@ﬁlim arctan x FJEMZ (K 2 -2) 5 y
12 x—>—ocolff, fiZk y=arctan x JCRREIT T H 4k J=arctan x

y=- ,EDXT PRI O R0 T W A — Ty
IAJFOOHHL Hhk y=arctan « TTRIZILE T HL v = _
,EDXT ﬁﬁ%@%ﬁﬂ:%éﬁ— JF LA PR

(SIE

S

X

(STE]

& 2-2

. _ =
lim arctan = lim arctan x=—--.

a—>+co 2 ’ T 2
HTF 11m arctan x>~ hm arctan x ,Fﬁu*&l@hm arctan x NEFE.

>

—x—>x B1ER

LB £ o TE R 0 (98— 24BN A 5 S ISR >, (oo D

PRAR f (o) TORREEIE T H A MIFRHE LA k8K f (200 2 2> BFRYIR IR, GE1E
lim f(2)=A,8 f(x)>Alz—>x,).

B 4 AR YEE Xwﬁ'ﬁ?ﬁﬂénm

(Dlim x=x4;

Eang

(2)lim C=C.

>z,

i (DYHZE BT o i, e ’ﬁ&y:x’@ﬁé?xo,fﬁllim =03
(YA E x T 20 B, RE y=C WA HUH R IE C, Eﬁlth C.

AR Mo ZEMCESAID T 20 B R %ﬁf(x)t?%%&fi WFRA Ry f (OTE
B o A AERRRR (el A AR R S8R
lim f(x)_A(ﬁlim f(x)=A).

Jr:rO

K2-3.kz2- Mj\j:'J?@ZE*&BE%DE*&FEE’J/TiIZI

y y

f(x){ }A A Jf(x)

X —=>Xx, x Ol Xy <« X x

2-3 2-4
HERE x>z BRE RN HE v>2, 5 ooz W AR ST 1 052 2L
lim /() =A BIFSHBEAAER lim ()= lim f(2) =A.

Eang )
T Eanes

0 0

Ty I>O
Fs BH f(x)—x—{o, x:O,ﬂ?lii{)lf'(x).
—x, x<0

g " lim f(2)=0, lim f(2)=0
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